二年级数学练习卷
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班别:           姓名:           得分:    

21+50=       70-11=       78-17=        31+32=

26+40=       6×5=        4×4=         25+25=

95-20=       36+40=       83-83=        4×2=

75-40=       90-80=       50+37=        43+42=

27-11=       37-3=        8+17=         55+45=

58+2=        46-14=       3×3=         45+15=

90-29=       65+9=        43+37=        1×1=

30+27=       7+36=        8+12=         10+22=

37-26=       72-7=        5+43=         38+22=

24-24=       4×3=        2×2=          60+35=

33-7=        49+11=       3×2=          6×2=

98+2=        12-7=        49+51=         38+12=

93-80=       96-8=        67+7=          27+35=

5×4=        4×6=        4+2=           40-2=

3×3+2=      4×5-1=      6×6-7=        4×3+4=

二、竖式计算。（15分）

90－27＝         38＋49＝        50－11＝

16＋28＋39＝　    62－27－16＝　     53－30＋14＝　

三、把下列乘法口诀填写完整。（9分）

一四（     ）       二（    ）得六      三五（     ）

（  ）五一十        三（    ）得九      四四（     ）

 （     ）四得八     五（   ）二十五     五六(       )

四、在○里填上“+、—或╳”。

  3○3=9        1○1=1         6○3=3        4○0=0
2○3=5        4○6=24        5○3=15        1○2=2
五、我会列式计算。（18分）

1、6个2相加是多少？         2、4乘6的积再减8的差是多少？
3、46比28多多少？                 4、比17多34的数是多少？
5、                              6、

六、解决问题：

1、男生有22人，女生有21人。有16人参加接力赛。有多少人没参加接力赛？
 
2、3个组共收集了94个汽水瓶，一组收集了34人，二组收集了29人，三组收集了多少个？
 
3、我今年8岁，爸爸今年35岁，爸爸50岁时你多大？
4、一共有多少朵花？
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         5元      3元          4元         ？元
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多少钱？（4分）

（2）5碗[image: image8.png]


多少钱？（4分）

（3）请你提出一个用乘法计算的问题并列式计算。（4分）

                                               ？
